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Zaislinis traukinukas

Arezou ir jos brolis Borzou yra dvyniai. Gimtadienio proga jie gavo traukinuko rinkinj. Jie sukonstravo
bégiy ir stociy sistema i$ n stociy ir m vienos krypties bégiy. Stotys sunumeruotos nuo 0 iki n — 1.
Kiekvieni bégiai prasideda vienoje stotyje ir baigiasi toje pacioje arba kitoje stotyje. IS kiekvienos
stoties iSeina bent vieneri bégiai.

Kai kuriose stotys yra pakrovimo stotys. Jeigu traukinukas atvaZiuoja | tokig stotj, jis pilnai
pakraunamas. Pilnai pakrautam traukinukui uZztenka energijos pervaZiuoti n vienas po kito einanc&iy
bégiy. Tai yra traukinukas pilnai i§sikrauna, kai privaziuoja (n + 1)-us bégius po paskutinio
pakrovimo.

Kiekvienoje stotyje yra perjungiklis, kuri galima nukreipti | bet kuriuos iS tos stoties iSeinanCius
bégius. Kai traukinukas iSvaziuoja stoties, jis vaZiuos tai bégiais, | kuriuos jj nukreipia perjungiklis.

Dvyniai vienu traukinuku Zaidzia tokj Zzaidimag. Jie tarpusavyje pasidalino stotis: kiekvienos stoties
savininkas yra arba Arezou, arba Borzou. Pradiniu momentu traukinukas yra pilnai pakrautas ir stovi
stotyje s. Zaidimg pradeda stoties s savininkas, kuris nukreipia stotyje s esantj perjungikl |
pasirinktus bégius, iSeinancius i§ stoties s. Tuomet paleidZiamas traukinukas ir jis ima vaziuoti
bégiais.

Kai tik traukinukas pirmg kartg pasiekia kurig nors stotj, tos stoties savininkas nukreipia perjungiklj |
pasirinktus bégius. Tai padarius, daugiau zaidime to perjungiklio pozicija nekeiCiama. Taigi, jei
traukinukas antrg kartg atvaZiuoja | tg pacig stotj, jis iSvaZiuos tai paciais bégiais.

Kadangi stoCiy skai€ius baigtinis, anksCiau ar véliau traukinukas ims vaZziuoti ratu (ciklu). Ciklas yra
tokia skirtingy stociy seka c[0],c[1],---,c[k — 1], kad traukinys vaZiuoja i§ stoties cl[i] (
0 < i < k — 1) bégiais, vedangiais | stotj c[¢ + 1], o i$ stoties c[k — 1] vaziuoja bégiais, vedangiais
| stotj c[O]. Atkreipkite démesj, kad ciklg gali sudaryti vienintelé stotis (t.y. kai k = 1) jei traukinys
vaziuoja i$ stoties c[0] bégiais, vedanciais atgal j c[0].

Arezou laimi zaidima, jei traukinukas vazinéja ciklu be sustojimo, o Borzou laimi, jei traukinukas
iSsikrauna ir sustoja. Kitaip sakant, jei tarp stogiy c[0], c[1],- - -, c[k — 1] yra bent viena pakrovimo
stotis, jis visg laikg vazinés ratu, ir Arezou laimés. PrieSingu atveju jis iSsikraus (galbGt pravaziaves
ciklg keletg karty), sustos ir Borzou laimés.

Jums duota zaislinio geleZinkelio schema. Arezou ir Borzou ruoS$iasi Zaisti n Zaidimy. s-ajame
zaidime (0 < s <n — 1) pradiniu momentu traukinukas bus stotyje s. Kiekvienam Zzaidimui
nustatykite, ar egzistuoja zaidimo strategija, kuria pasinaudojusi Arezou laiméty, nesvarbu, kaip
Zaisty Borzou.
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Realizacija
Parasykite ig procedira;
int[] who wins(int[] a, int[] r, int[] u, int[] V)

e a: n ilgio masyvas. Jei i-osios stoties savininké yra Arezou, ali| = 1. Jei ne, i-osios stoties
savininkas yra Borzou ir a[i] = 0.

e 7:n ilgio masyvas. Jei i-0ji stotis yra pakrovimo stotis, r[i] = 1. Jei ne, r[i] = 0.

e u ir v: m ilgio masyvai. Kiekvienam 7 (0 <7 <m — 1) yra vienos krypties bégiai,
prasidedantys stotyje u[é] ir pasibaigiantys stotyje v|[i].

e Si procedura turi grazinti n ilgio masyva w. Kiekvienam 4 (0 < 7 < n — 1), w[i] turi bati 1, jei
Arezou gali laiméti Zaidima, pradétg Zaisti i-ojoje stotyje, nesvarbu, kaip Zaisty Borzou. Kitu
atveju wi] turi bati 0.

Pavyzdys

WhO_WinS([O/ 1], 1, o1, fto, o0, 1, 11, [0, 1, O, 17])

e Yra 2 stotys. Borzou yra stoties 0 savininkas ir i stotis yra pakrovimo stotis. Arezou yra stoties
1 savininké ir $i stotis néra pakrovimo stotis.

e Yra 4 beégiai (0,0),(0,1),(1,0), ir (1,1), kur (¢, j) zymi vienos krypties bégius i$ stoties 7 |
stotj 7.

e Panagrinékime zaidimg, kurio pradzioje traukinys stovi stotyje 0. Jei Borzou nukreipia
perjungiklj stotyje 0 link bégiy (0,0), traukinys visalaik vaziuos ratu $iais bégiais. Kadangi
stotis 0 yra pakrovimo stotis, Arezou laimi. Kitu atveju, jei Borzou nukreipia perjungiklj stotyje 0
link begiy (0, 1), Arezou gali nukreipti perjungiklj stotyje 1 link (1, 0). Jei tai nutiks, traukinukas
nesustodamas ratu vazinés tarp abiejy stociy. Vél laimés Arezou, nes stotis 0 yra pakrovimo
stotis, taigi traukinukas neiSsikraus. Taigi, Arezou laimés, nesvarbu, kg daryty Borzou.

nesvarbu, kaip zaisty Borzou. Todél proceddra turi grazinti [1, 1].
Ribojimai
e 1 < n <5000.

e n < m < 20000.
e Yra bent viena pakrovimo stotis.
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IS kiekvienos stoties iSeina bent vieneri bégiai.

Begiai gali prasidéti ir pasibaigti toje pacioje stotyje (t.y., u[i] = v[i]).

Visi bégiai yra skirtingi, kitaip sakant, néra tokiy dviejy indeksy zirj (0 <t < j < m — 1), kur
ufi] = ulj] irofd] = vlj].

0 < wli],v[i] <n—1(visiems0 <i<m—1).

Dalinés uzduotys

(5 taskai) Visiems 0 < 7 < m — 1, galioja v[i| = u[] arba v[i] = u[i] + 1.
(10 tasky) n < 15.

(11 tasky) Visos stotys priklauso Arezou.

(11 tasky) Visos stotys priklauso Borzou.

(12 tasky) Yra lygiai viena pakrovimo stotis.

(51 taskas) Papildomy ribojimy néra.
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Pavyzdinis vertintojas

Pavyzdinis vertintojas skaito pradinius duomenis tokiu formatu:

1-ojieiluté: n m

2-oji eilute:  a[0] a[l] ... a[n —1]

3-oji eilute:  7[0] r[1] ... r[n — 1]

i + 4-oji eilute (kiekvienam 0 < i < m — 1): wli] i

Pavyzdinis vertintojas grgzina who wins reikSme tokiu formatu:

e l-gjieilute: w[0] w[l] ... wn —1]
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